
 Compte-rendu de réunion des membres Jeudi 15 juin 2023 
 

 
Une quinzaine de membres de l’association se sont déplacés à la Mairie pour assister à la réunion.  

 
Cette première réunion de l’association avait pour but essentiel de présenter et de commencer à organiser le premier évènement 
d'Hotot-en-Fête : la Fête du Village qui se déroulera le dimanche 24 septembre à partir de 12h, sur la place de l’église. 
 

Tout d’abord, Amélie a informé l’assemblée que le bureau a été complété par des « membres actifs » soit : 
* 2 personnes pour assurer la communication :  

Clémence DUCLOS, qui est notamment déjà très impliquée en ayant créé la page Facebook « Hotot en Fête », où vous pouvez 
retrouver un bon nombre de manifestations autour de notre commune, et sur laquelle nous partagerons des photos des évènements 
de notre commune. 
Annie AUVRAY, qui nous aidera à la diffusion des évènements via le site web de Hotot et Panneau Pocket (avec accord de la 
mairie). 

* 2 personnes pour assurer la logistique, les locations de matériel, les contacts avec les fournisseurs, etc : Marc BISSEY 
et Antoine VENISSE 

 
Les membres du bureau et les membres actifs constituent donc un groupe de 7 personnes, qui se retrouve régulièrement autour de 
la table afin d’échanger sur les perspectives de l’association. 
 

Nous poursuivons ensuite avec la présentation de la Fête du Village, et l’organisation que celle-ci va nécessiter. 
C’est donc un repas que nous souhaitons avant tout festif, en toute simplicité, qui puisse rassembler et créer des liens entre 
les habitants de la commune. 
Hotot en Fête mettra à disposition des habitants : un grand barbecue, des tables et des chaises. Une buvette sera mise en place 
pour les boissons. 
Amélie précise que la Mairie de Hotot-en-Auge nous autorise à utiliser l’électricité de l’église et met à disposition le matériel dont elle 
dispose (tables, chaises) pour l’organisation de ce repas. Un grand merci !!! 
 

Concernant la communication autour de l’évènement, nous allons distribuer des flyers, et utiliser divers modes de diffusion 
(boites aux lettres, site web, Panneau Pocket, repas de la commune le 2 juillet). Afin de pouvoir estimer un nombre approximatif de 
participants, nous allons fournir un coupon-réponse avec le flyer, à nous retourner soit par mail, soit en le déposant à la mairie ; ceci 
pour anticiper les divers achats. 
 

Clémence suggère de proposer des jeux d’animation tels que la pétanque, jeu de palet, etc. Ceci a donné lieu à de 
nombreuses idées de jeux et animations, qui feront de cette journée une journée de fête ! 
Nous aimerions imprimer le plan du village de façon à ce que chacun des participant puisse y épingler son lieu de domicile. Emilie a 
également proposé de faire des jeux avec les prénoms pour se connaître. Chantal propose une tombola, et Anthony des jeux de 
société. Nous sommes à l’écoute de toutes les propositions et idées pour égayer cette journée ! 
 
Cet évènement nécessitant un minimum de bénévoles pour son organisation, nous avons élaboré une liste des postes à occuper : 

• 3 ou 4 personnes pour l’installation des tables et chaises, le dimanche matin à partir de 8h00 
• 1 ou 2 personnes pour organiser les aires de stationnement qui restent à préciser en fonction du nombre de convives. 
• 1 ou 2 personnes pour aider au transport des glacières 
• 3 à 6 personnes pour la buvette et le barbecue, en alternance tout au long du repas (le but étant aussi de profiter !!) 
• 1 ou 2 personnes pour la musique (faire une playlist) 
• 1 personne pour superviser le bon fonctionnement de tous les postes 
• Un maximum de personnes pour le rangement après la fête !!  

 
C’est le moment où on a besoin de VOUS J Merci de nous informer si vous souhaitez vous impliquer, et à quel poste ! Nous 
ferons ensuite une liste de bénévoles pour chaque poste, en faisant en sorte que chacun soit satisfait J 
 
Nous sommes ravis que ce 1er évènement se profile et de voir la motivation des membres !! Merci à tous d’avoir répondu présent 
à cette première réunion. Nous prévoyons donc de réunir à nouveau le bureau et les membres actifs pour mettre en œuvre vos 
idées, suggestions etc..  et rentrer dans le vif de l’organisation ! 
 
Vous trouverez le flyer en pièce jointe, n’hésitez pas à le partager avec vos voisins et amis de Hotot ! 
 
A bientôt ! 

Amélie, Chantal, Fabrice 
 

 


